

# Képviselő testületi ülés hatodszor

## Csökcent a községi költségvetés

Múlt szerdán hatodik ülését tartotta a községi képviselő testület, mely most sem volt mentes személyeskedéstől és hosszúra nyúló párbeszédectől.

A legfontosabb momentumok egyike azonban az volt, hogy a tervezett 1 milliárd dinárról 860 millióra csökkentett az idei költségvetés. A képviselők döntöttek a Településrendezési Közvállalat felszámolásáról is. Hatáskörei és szakemberei nagyobb részét a Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat veszi át. Nemi vita után döntöttek az ingatlanok jövő évi vagyonadóhoz szükséges négyzetméterenkénti átlagáraitól is, amelyek övezetenként különböznek és attól is függenek, lakott vagy lakatlan az adott ingatlan.

Másik lényeges témakör az egyes falvakban a helyi járulék bevezetésének kérdése. Martonoson december 16. és 20., Tóthfaluban december 1. és 16., Oromhegyesen pedig december 5. és 16. között bocsátják szavazásra a helyi járulék bevezetéséről szóló indítványt. A mostani ülésen Horváth Gergely, Martonos helyi közösségének elnöke számolt be arról, mire fordítanak a befolyó összeget. 35 százalékot az esővíz-elvezető rendszer kiépítésére szánnának, ami a legfontosabb lenne a falunak. Fejsztámer Róbert polgármester elmondta, az önkormányzat a helyi járulékból befolyó összeg mellé minden dinár mellé tesz egyet.

Elfogadták a rendeletjavaslatot az ingatlanok négyzetméterenkénti átlagáráról a 2017. évi községi vagyonadó kivetéséhez. Ennek értelmében három övezetet állapítottak meg, azt is figyelembe véve, hogy lakott vagy lakatlan a kérdéses ingatlan.

Az UKROK képviselői a szemétszállítás megfizetésére tettek újabb javaslatot, melynek értelmében a közintézmények esetében nem négyzetméter-alapú lenne az elszámolás, illetve javasolták a vonalkódos rendszer bevezetését, ami lehetővé tenné, hogy az elszállított hulladék mennyisége és a szállítás gyakorisága alapján történjen a díjfizetés. A vezetőség szerint technikailag jó az elgondolás, de matematikailag nem lenne kifizetődő.

(v)